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Primarul Marius Dulce, prezent la deschiderea Etapei Zonale Fotbal U14 a 

Olimpiadei Naționale a Sportului Călărași 
 

Municipiul Călărași găzduiește joi, 16 aprilie Etapa de Zonă la disciplina Fotbal U14 – 

Cupa ING, băieți și fete, eveniment inclus în calendarul competițional al Olimpiadei 

Naționale a Sportului Școlar pentru anul școlar 2025-2026, avizat de Ministerul 

Educației și Cercetării. 

 

Participă elevi din cele 6 județe aferente Zonei 3 georgrafice: Călărași, Ialomița, Ilfov, 

Giurgiu, Teleorman și Prahova. 

 

Județul Călărași este reprezentat de următoarele școli: 

BĂIEȚI: Școala Gimnazială Mircea Vodă 

FETE: Școala Gimnazială Nicolae Titulescu 

 

“Este o onoare pentru mine și pentru comunitatea noastră să găzduim astăzi Etapa de 

Zonă a Olimpiadei Naționale a Sportului Școlar la fotbal, aici la noua Bază sportivă, 

finalizată de puțină vreme. 

Vă urez tuturor un călduros „Bun venit!” în orașul nostru. 

Sportul înseamnă mai mult decât competiție; înseamnă disciplină, sănătate și prietenii 

legate pe viață. Terenul de fotbal este locul unde învățați să lucrați în echipă, să 

respectați adversarul și să luptați până la ultimul fluier pentru culorile școlii voastre. 

Sunt mândru să văd atâția elevi talentați care aleg mișcarea și fair-play-ul. Indiferent 

de scorul final, pentru noi sunteți deja câștigători prin simplul fapt că reprezentați cu 

mândrie comunitățile din care veniți. 

Vă doresc meciuri spectaculoase, fără accidentări și fie ca cea mai bună echipă să 

meargă mai departe către marea finală! 

Succes tuturor!”, a declarat primarul Marius Dulce, prezent la festivitatea de 

deschidere. 

 

Evenimentul este organizată de Inspectoratul Școlar Județean Călărași în parteneriat 

cu: Primăria Municipiului Călărași, Asociația Județeană de Fotbal Călărași, Serviciul 

Județean de Ambulanță Călărași și suport din partea mediului privat. 

 

Cupa ING (fostă Cupa „Împreună Suntem Fotbal”) este o competiție națională de 

fotbal pe teren redus destinată elevilor, organizată de Federația Română de Fotbal 
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(FRF), în parteneriat cu Ministerul Educației, fiind integrată în calendarul Olimpiadei 

Naționale a Sportului Școlar (ONSȘ). 

 

Participă elevi din învățământul preuniversitar, fete și băieți, născuți în anul 2011 și 

mai mici (pentru sezonul curent). 

 

Partidele se dispută pe teren redus (dimensiuni de handbal/minifotbal), de regulă 5+1 

jucători. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


